

市十四届人大常委会第四次会议



市十四届人大常委会第四次会议闭幕 三名市政府组成人员“履新”

余遂盈任市商务局局长 周铭任市食药监局局长 李秀山任市国资委主任

本报讯 我市新任三局委“一把手”。昨日下午,市十四届人大常委会第四次会议闭幕,会议表决了有关人事任免案,并为拟任命人员颁发任命书,拟任命人员进行了就职宣誓。

会议决定任命:余遂盈为郑州市商务局局长、周铭为郑州市食品药品监督管理局局长、李秀山为郑州市人民政府国有资产监督管理委员会主任。

会议决定免去:朱河顺的郑州市商务局局长职务;李新章的郑州市食品药品监督管理局局长职务;李秀山的郑州市人口和计划生育委员会主任职务;余遂盈的郑州市人民政府国有资产监督管理委员会主任职务。

市人大常委会主任白红战对新任命人员表示祝贺,并希望他们牢记权力来自人民,

要全心全意为人民服务,尽心尽力,当好人民公仆。市人大常委会依法任免地方国家机关工作人员,是代表全市人民行使权力的体现。“一府两院”工作人员要进一步提高对人民代表大会制度的认识,切实增强法律意识和人大观念,认真执行人大及其常委会的决议、决定,自觉接受人大及其常委会的监督。

会议还听取了市人大法制委员会主任委员吴卫平作的关于《关于修改〈郑州市客运出租汽车管理条例〉的决定(草案)》和《郑州市郑韩故城遗址保护管理条例(草案)》审议结果的报告,表决通过了《关于修改〈郑州市客运出租汽车管理条例〉的决定》和《郑州市郑韩故城遗址保护管理条例》。

郑州晚报记者 裴蕾 吴淑娟

金秋助学

9316.94万元助学金 帮42694名学子圆梦

本报讯 昨日上午,河南省2014“金秋助学”活动启动仪式在省总工会举行,9316.94万元由省辖市、直管县(市)工会、省各产业工会、省直工会、省总直属工会筹集的助学金,将帮扶全省42694名困难职工子女、农民工子女圆大学梦、考研梦。

在现场,捐资10万元以上的单位代表和3万元以上的个人代表,与受助学生代表一起走上主席台,传递着爱心和关怀。

据了解,“金秋助学”是我省工会和教育部门公共开展的一项爱心救助活动,是解决困难职工子女上学难、帮助困难职工家庭从根本上摆脱贫困的有效途径。11年来,全省累计筹集助学金资金6.53亿元,资助困难学子31.8万人。日后,它将与国家有关助学政策相衔接,建立起由政府救助为主导、社会各方积极参与、多元化助学手段并举、协调高效的助学工作网络,帮助贫困学子读书成才。

郑州晚报记者 李爱琴

构建高效工作机制,打造“一站式”政务超市 市级审批事项年底前可网上申报

昨日下午闭幕的市十四届人大常委会第四次会议,表决通过了郑州市行政审批制度改革工作情况报告。报告提出,我市将加快构建“审批、管理、服务”有效分离、高效运转的工作机制,年底前,除外侨办、房管局、人社局、公积金中心和公安局出入境审批业务外,其他单位将全部进驻审批大厅,实现“一窗式”办公。 郑州晚报记者 裴蕾 吴淑娟

审批事项削减六成 行政审批职能部门保留40个

今年以来,我市行政审批新机制、新流程正式运行,审批事项由363项削减至141项,削减了64.2%,行政审批职能部门由47个减少至40个。保留的审批事项,审批环节全部优化为“受理、审核、办结”3个环节,办结时限全部控制在

1、3、7个工作日以内。1-7月,40个行政审批职能部门累计受理审批事项65.7万件,与去年同期相比,整体效率提高了60%以上;审批预约服务、延时服务、上门服务等特色服务在全市20余个部门相继推广。

年底前,市级审批事项可网上申报

报告表示,下半年,市政府将继续推进审批前台、后台的无缝衔接,加快构建“审批、管理、服务”有效分离、高效运转的工作机制。

根据部署,在已经确定21个单位单独设立行政审批办公室,19个单位挂牌成立行政审批办公室,40个审批职能部门首席代表已明确并授权到位的基础上,8月底前“审批职能向一个处室集中、审批处室向办事大厅集中,窗口授权到位、事项进驻到位”改革到位试运行,9月底前完

成验收。年底前,除外侨办、房管局、人社局、公积金中心和公安局出入境审批业务外,其他单位行政审批办公室整建制进驻审批大厅,实现“一个窗口对外”。

报告提出,我市将加快市级行政审批服务大厅建设进度,打造“一站式”政务超市。同时将扩大网上审批覆盖面,力争12月底前,市级审批权限内申请要件简单的审批事项,将基本实现网上申报,以解决“最后一公里”为突破,提升政务服务水平。

50名贫困大学生 每人获助4000元

本报讯 日前,由团市委、市希望工程办公室联合举办的2014年郑州希望工程圆梦行动助学金发放仪式在中牟举行。50名贫困大学生每人获得4000元助学金。

郑州希望工程圆梦行动是由共青团郑州市委、郑州市希望工程办公室发起实施的一项以资助贫困大学生为主体的公益活动。自2004年开展以来,已筹集社会捐助资金1459万元,资助贫困大学生3099人。今年郑州希望工程圆梦行动推出以后,得到了社会各界的积极响应,截至目前,共筹集资金155万元,资助贫困大学生265人。

郑州晚报记者 李爱琴

离退休人员:正品虫草 0元申领

活动声明

向河南地区作出杰出贡献的离退休人员致敬,您辛苦了!近年来,肿瘤疾病在全国范围内呈现高发趋势,不仅严重威胁我们的生命,也给患者造成沉重的负担。瑞年国际作为香港上市企业(港股代码02010HK),一直在各个领域奉献我们的爱心行动!2014年,作为爱心行动的一部分,瑞年国际经过股东会决议,安排3000万爱心资金,将在全国范围内为尽量多的离退休人员开展“预防肿瘤,三早行动”,即“早筛查、早发现、早预防”。为了配合这次全国性的爱心活动的开展,每位参与爱心行动的离退休人员均可免费领取补王虫草精华一份。

注:补王虫草为正规文号保健食品,批准文号[1997]第171号,可登陆国家食品药品监督管理局官方网站查询,并由生产厂家对其质量进行承保。保证每粒虫草在高倍显微镜下,均可见菌丝体,各项指标符合国家质量生产标准,含量合格,免费发放,只送不卖,敬请监督。

河南地区“预防肿瘤 三早行动”发布会同步报名

补王虫草精华:开创冬虫夏草新吃法

虫草作为“中药之王”,具有“百病皆治,起死回生”的作用,由于稀缺性价格一直居高不下,让普通老百姓望尘莫及。

近年,在各大媒体养生栏目中,都深入介绍了虫草破膜破壁的新吃法。原虫草没经过特殊处理,大部分药力会流失,补王虫草胶囊采用超低温超微粉碎技术成功实现了虫体破膜,子座破壁。经过破壁后的冬虫夏草吸收和利用率大大提高,将之粉碎成2000目的超微粉末。这种粉末只要轻轻吹口气,就会消失在空气中,科研人员又将之混入菌丝中,使其稳定后,再装进胶囊里。成功解决虫草不破壁,吸收不完全的问题。

超级抗衰老 持久年轻

可以做个试验:用虫草粉末,涂于老年斑上,一段时间后,老年斑开始变淡。这就是它超强的

抗衰老能力。如果内服,效果更好。中年时开始吃,持久年轻。

衰老是体内的自由基引起的,虫草清除自由基能力极强对于女性皮肤粗糙、月经不调;男性肾亏肾虚、老人三高都有明显的改善效果。坚持服用一年,使人从外到内,都保持年轻态。

以下人群 优先认领

- 1.高血压、心脑血管疾病人群;
- 2.糖尿病及并发症人群;
- 3.失眠健忘、疲乏无力、亚健康人群;
- 4.男性肾虚、精力体力差者;
- 5.慢性肝病、脂肪肝、酒精肝的人群;
- 6.患各种肿瘤特别是放疗化疗的人群;
- 7.风湿骨病、腰腿疼痛患者、胃病便秘人群;
- 8.免疫力差、手术后恢复缓慢的人群;
- 9.哮喘、肺病、支气管炎等呼吸系疾病人群。



特别提示:为了让每一盒名贵的补王虫草精华发放到离退休人员手中,对认领者有以下几点要求:

- 一、必须本人前往并凭本人身份证复印件、离退休证相关证件报名;
- 二、报名时需登记姓名、电话等详细信息,发布会现场统一发放;
- 三、因爱心资金有限,河南地区仅限300份,每人仅限一份(价值980元),每户限领2份;
- 四、只送不卖,敬请监督。之前已领取过本援助的不可重复领取。

活动日期:8月23-24日
活动报名热线:0371-56633101
56633103
活动地址:郑州紫荆山路与商城路东北角裕鸿国际D座12层1203室